

Pomozte nám pomáhat



JUDr. Jiří Procházka
ředitel Úřadu ČČK

Vážení přátelé,

znáte ten pocit, když se máte někam vypravit, ale mnohem raději byste zůstali doma? Někteří lidé se těžko vydávají na cestu, i když sami moc chtějí.



Cestu jim ztěžuje jejich zdraví či věk. Někteří z nich špatně vidí a necítí se na ulici bezpečně. Vydat se na nákup, na úřad nebo k lékaři je pro ně pak stresujícím zážitkem, který je stojí hodně fyzických, ale hlavně psychických sil.

Přitom každé spojení s okolím má pro starého, nemocného a zdravotně postiženého člověka obrovskou cenu. Vždyť s pozdním věkem a zdravotním omezením přichází i samota. Každá možnost dostat se jednou za čas z domova, navštívit lékaře, vyřídít nutné pochůzky, nakoupit nebo navštívit své přátele má pro pohybově či jinak postiženého člověka nepředstavitelný význam.

Proto Český červený kříž přišel s myšlenkou takzvané Senior dopravy. Jedná se o službu starým a zdravotně postiženým lidem, díky které mohou uskutečnit své cesty po městě a nejbližším okolí. S radostí Vám můžeme napsat, že se služba těší obrovské oblibě. Ze všech děkovních dopisů, které jsme od zřízení dopravy dostali, mi dovoluňte vybrat alespoň pár úryvků:

„Jsem velmi spokojena. Dříve jsem tuto službu více využívala, neboť byl manžel nemocen. Teď jsem sama, ale jsem ráda, že je tu v případě potřeby někdo, kdo pomůže.“ / „Děkujeme Vám za velmi pěkný přístup Vašich řidiček a za jejich citlivé zacházení. Zavést tuto službu „s autíčkem“ byl opravdu šťastný nápad. Děkuji i za ostatní klienty.“ / „Jsem velmi spokojen s Vámi i s panem ředitelem. Pro nás je Vaše práce nepostradatelná. Za vše moc děkujeme.“

Doprava pro seniory není hrazená zdravotní pojišťovnou. Klienti na ni přispívají. Za jeden doprovod po městě platí 25 korun. Mimo město přispívají 5 korun na 1 kilometr. Je jasné, že výše příspěvku nemůže pokrýt náklady na vybavení a provoz dopravy.



Český červený kříž
Thunovská 18, 118 04 Praha 1
tel: 245 005 091, fax: 224 032 036
č.úctu: 222666/5500
www.cervenyriz.eu, IČO: 00426547

Dostupnost služby je ale důležitá. Málokdo ze starých lidí si může dovolit vydávat peníze za taxislužbu.

Proto se na Vás obracíme se žádostí o podporu projektu, který dovolí starým a zdravotně postiženým lidem dostat se vždy tam, kam potřebují. Navíc bez zbytečného strachu a obav, jestli cestu zvládnou. V situaci, kdy potřebných lidí každý rok přibývá, se snažíme o to, aby péče neubývalo ale naopak.

Víme totiž, co je to stáří. Český červený kříž letos oslaví 90. narozeniny. Za tu dobu se narodilo mnoho lidí, spousta jich už není mezi námi. Myšlenka Českého červeného kříže je ale stále živá. Žije s lidmi, jako jste Vy, s lidmi, kteří vědí, jak důležité je umět si navzájem pomáhat.



Senior doprava je jednou z nestátních služeb Českého červeného kříže, které potřebují naši podporu.

Dále Český červený kříž provozuje několik nestátních zdravotnických zařízení

Patří mezi ně např.

- o Dětská odborná léčebna Bukovany, která celoročně poskytuje odbornou péči stovkám chronicky nemocných dětí
- o Agentury domácí ošetrovatelské péče Alice, poskytující zdravotní péči tisícům starým a nemocným občanům v prostředí jejich domovů
- o Dopravní zdravotní služba Českého červeného kříže, která zajišťuje převoz nemocných.

Pomozte nám, prosím, zachovat a rozvíjet systém nestátní zdravotní péče a služeb pro seniory, zdravotně postižené a nemocné občany, která se opírá o každodenní činnost téměř 80 Oblastních spolků Českého červeného kříže. Dovolte starým a nemocným lidem dosáhnout na péči, která jim pomůže zpátky mezi ostatní. Ve stáří i v nemoci se žije líp, když víme, že nezůstaneme bez pomoci.

Jen tak budeme mít i my jednou jistotu, že tu i dalších 90 let bude někdo, kdo pomůže nám.

Za všechny, kterým Český červený kříž pomáhá, Vám srdečně děkujeme.

S přáním pevného zdraví a krásného jara

S úctou

JUDr. Jiří Procházka
ředitel Úřadu ČČK

P. S.: Jako poděkování od nás prosím přijměte malý dárek.

Váš dar Českému červenému kříži je daňově odečitatelnou položkou. Souhrnné potvrzení za celý rok 2009 Vám bude vystaveno a zasláno automaticky v průběhu měsíce ledna 2010.